

向大气污染宣战 保卫“郑州蓝”

举报工地扬尘污染 请拨打本报新闻热线 **96678**

2016年3月19日 星期六 统筹:安学军 编辑:黄盈 美编:杨卫萍 校对:一广

前两个月,我市好天气增加了16天 仍有多数企业违规排污,须水镇庙王村工地扬尘大



本报讯 昨日,郑州市环保局召开新闻通气会通报称,今年一二月份,我市空气质量和去年同期相比大为好转。2月份以来,我市加大执法力度,对多个企业进行了行政处罚,新密市两个企业已移交司法机关。
郑州晚报记者 王军方

多个企业违规排污被处罚

“2月份,我市环保部门共下达处罚案件8件,处罚金额共计36万多元。”市环保局副局长韩松涛说,这些案件分别为:

- 郑州煤矿机械集团股份有限公司氨氮排放浓度超过国家规定标准
- 郑州和谐医院未批先建
- 黄河科技学院存在未批先建和未申请环境保护设施竣工验收
- 新密市微分厂和新密市超华镇增辉微分厂均存在堆放固体废物未采取三防措施
- 新密市昶兴建材厂贮存煤矸石未采取覆盖措施
- 郑州威纳啤酒有限公司未批先建

我市监控平台共对132家企业进行24小时监控。2月9日~12日,荥阳中和水质净化有限公司出水口氨氮在线监控数据连续超标。环保部门对这家重点监控企业立案调查。

2月25日,我市开展春季环保大检查,共查处环境问题57个,违法行为28

起,立案12件。新密市的华丰工贸纸业公司不正常使用大气污染防治设施,并且私设暗管;新密市曲梁镇鑫源浴池擅自开工建设楼房一栋、安装0.5蒸吨水暖锅炉1台。环保部门对这些违法企业在行政处罚的基础上,将按新《环保法》从重处罚,目前这些案件已移交司法机关。

一些超洁净减排项目今年将完成

“我市大部分重点监控企业均能达标排放,并且部分企业通过加大环保投入,削减污染物排放量。”韩松涛说,登封市今年将完成华润电力、中岳电力、荣奇热电超洁净排放项目。

今年,我市将继续联合公安交警部

门加大道路联合执法,利用道路遥感检测车对道路行驶污染超标车辆和冒黑、蓝烟车辆进行查处。加大对重型车和非道路移动机械的查处力度。

欢迎市民通过12369环保热线、12369微信举报平台投诉举报环保问题。

一二月份,优良天比去年同期增加

1月~2月,我市市区累计优良天数21天,与去年同比增加16天。

2月份,市区空气质量优良天数13天,与去年同期相比,优天数增加4天,良天数增加6天,轻度污染天数减少1天,中度污染天数减少4天,重度污染天数减少2天,严重污染天数减少2天。

2月份,全市PM10和PM2.5均值浓度分别为每立方米149微克和82微克,与去年同期相比,两项指标分别降低48微克和50微克。其中,经开区管委会(经开区)、烟厂(管城区)、郑纺机(金水区)和岗李水库(惠

济区)点位PM10浓度拉高了全市均值;市监测站(中原区)、供水公司(高新区)、银行学校(金水区)和经开区管委(经开区)点位PM2.5浓度分别高于全市均值。

空气质量综合排名中,河医大(二七区)、郑纺机(金水区)和岗李水库(惠济区)为前三名,烟厂(管城区)位列倒数第一名,市监测站(中原区)、供水公司(高新区)分别为倒数第二、倒数第三名。各县(市)排名中,登封、新密、荥阳位列前三,上街区倒数第一,中牟县倒数第二,新郑市倒数第三。

公告

中国铁塔股份有限公司(简称中国铁塔)是经国务院同意、国资委批准设立的国有大型通信基础设施综合服务企业;中国铁塔股份有限公司河南省分公司(简称中国铁塔河南分公司)为中国铁塔在河南省设立的唯一省级分支机构,省内的18个地市的铁塔分公司隶属中国铁塔河南分公司直接管理,并根据国家机关批准及中国铁塔的授权合法开展各项经营建设。

近期,有不法分子假冒中国铁塔河南分公司或地市分公司的名义,采取私刻中国铁塔分公司印章或伪造中国铁塔公司领导签名的非法形式,与不明真相的有关部门和个人签订《场地租赁合同》或《建设工程施工合同》或收取各种形式的保证金,企图牟取非法利益。针对该违法行为,中国铁塔河南分公司郑重声明:

一、中国铁塔河南分公司及下属地市分公司的各类生产和经营合同

及各项建设工程施工合同均依据法律规定并根据中国铁塔的管理制度委托合法的招标代理机构采取招投标形式签订,在所有合同履行过程中严禁转包和违法分包。

二、不法分子应当立即停止违法行为。针对已经发生的涉嫌违法行为,中国铁塔河南分公司或地市分公司将依法追究违法行为人的法律责任;中国铁塔河南分公司及各地市分公司将依法要求违法行为人承担侵权责任,并赔偿相应损失。

三、希望各企事业单位及个人发现以上或类似违法行为时,及时与中国铁塔河南分公司及下属地市分公司取得联系,或向公安机关报案,打击违法行为,防止和减少违法事件发生,保护企业的合法权益。

特此公告。

中国铁塔股份有限公司郑州分公司
2016年3月19日

庙王村工地黄土没覆盖 渣土车没停运,还在运垃圾



庙王村工地,施工时出现扬尘

本报讯 中原区须水镇庙王村拆迁工地缺少降尘措施,刮风时尘土飞扬。

“中原西路和杭州路交叉口附近,中原区须水镇庙王村拆迁工地上存在大量建筑垃圾,刮风时容易出现扬尘。这几天,郑州市的空气质量比较差,他们仍然没有采取措施,希望你们前来曝光。”昨日中午,市民李先生致电本报新闻热线96678。

记者赶到工地东边出入口处,一辆钩机正在敲击着钢筋,其他地方没有施

工。工地上大多数建筑已拆除,工地道路上有很多黄土,车辆经过扬起了不少尘土。工地上停放了很多渣土车,都装满建筑垃圾,约有40辆。

3月16日,我市启动重污染天气黄色预警和不利气象条件下大气污染防治管控措施,禁止渣土车运输,工地要增加洒水降尘频次。投诉人李先生说,他会继续关注这个拆迁工地的降尘措施,看是否存在运输建筑垃圾和遗撒行为。

郑州晚报记者 王军方 文/图